
Joóné Szépréti Andrea vagyok, három gyermek édesanyja. 1985-ben léptem át a 

Hevesi Sándor Általános Iskola kapuját, azóta itt tanítok, emellett 18 éve sakkot 

oktatok szakköri keretben. 

Következő tanévtől az a feladat vár rám, hogy én vezessem be az 1. B osztályt a 

számok világába. 

Tanóráimon törekszem az oldott, barátságos légkör megteremtésére, ahol szabad 

hibázni, hiszen az is a tanulási folyamat része. Nyugodt, érzelmi biztonságot 

nyújtó, elfogadó osztálylégkört igyekszem kialakítani, amelyben a gyerekek 

önbizalma, személyisége fejlődhet. Fontos számomra, hogy bizalommal legyenek 

irántam és hogy tudják, rám mindig számíthatnak. Célom, hogy a gyerekek jól 

érezzék magukat az osztályunkban. 

A számok megismerését változatos módszerekkel, játékosan tevékenykedtetve, sok 

szemléltetéssel és digitális eszközökkel is igyekszem színesebbé tenni.  

A sakkot, a Sakkpalota oktatási módszert alkalmazom a tanítási órák során is, 

ami jó lehetőséget ad a gyerekek figyelmének, logikájának, kreativitásának és 

problémamegoldó gondolkodásának fejlesztésére. Emellett óriási 

személyiségfejlesztő ereje is van. 

Hiszek a dicséret és a jutalmazás pozitív erejében. Törekszem arra, hogy a gyerekek 

saját tempójukban, egyéni képeségeiknek megfelelően haladjanak, és hogy a 

tanulás gondtalan élmény legyen. Munkám során fontosnak tartom a lassabb, de 

biztosabb haladást. Állandó motivációt jelent számomra a tehetséges diákok 

fejlesztése, szívesen készítem fel tanítványaimat versenyekre. De ugyanilyen 

fontos a gyengébbek felzárkóztatása is, az egyéni képességfejlesztés.  

Szeretném elérni, hogy biztos alapokat kapjanak, és használható ismeretekkel 

lépjenek át a felső tagozatba. 

Hiszem, hogy ezen célok eléréséhez elengedhetetlen a szülőkkel való folyamatos, 

kölcsönös bizalomra épülő kapcsolattartás. Anyukaként jól ismerem a „másik 

oldalt” is, tudom, hogy milyen felelősség, mennyi kihívás és munka van abban, 



míg egy kisgyerek felnő, ezért is fontos számomra a szülőkkel való együtt 

gondolkodás. 

Nagy szeretettel, izgalommal és kíváncsisággal várom a leendő elsős kis 

tanítványaimat és az együttműködő szülőket az új tanévben. 

 


